EpBadé 1ooyeiou = (60,80X30,80)-(2X56,60X0,20)-(2X17,88X0,20)+(3,85X24,42)=1936,87 T.p.

GO

60.80
60.40 "
. | 56.60 & 1
& < 24.42 & ‘ !
N\ & ~ Q‘ J \I/ & . i i
\_J o 1.00 1.00 1.00 1.00 1 I I
025 ) 100 020 0.002.20 [0.002.20 0l20 [0002.20 . 0.002.20, 010 0.06(\)2920 0.25 | |
CLCENES 6.00 2.8 2.8 ‘ |
Lo 1.00 1.00 O ‘ I
B 00022 MHXANOZTAZIO I % | |
o \ 4 : . ™ | |
1.00 AMOOHKH 1.00
0.002.30 AI_IMDOHKH 1 AMNOOHKH 2 09 3 AMNOGHKH 4 0.00[2.30 : :
| |
2.10—¢5 4,09 4 \I/ 6.42 4 5.58 5.58 4 6.42 Y [ 4,095 2.10—
AN AN $ |
o [ T.00 & K oo m = | ‘
. . 4.09
@ L. 1[0.0012.30 L o L @ C 0.00[2.30 - P 02.; ‘
N NG N |
4 + I
2 N : 8 O O I~ O O I O N =l (o] = : R |
MEPINTEPO 1 MEPINTEPO 2 MEPINTEPO 3 MEPINTEPO 4 MEPINTEPO 5 MEPINTEPO 6 MEPINTEPO 7 MEPINTEPO 8 |
|
Lo
%-J' /(?6702 S Lr‘080} /00 i Cﬂ
@ N b 10 040 0.10 el |5
CIWEH AN 5.90 5.90 5.90 5.90 5.90 5.90 3.63— [T ! o |
f obo b § il ] ‘
- - - - 0.80 0.8 |
0 0 002! 00P.2t |
| - |
—0.20 — —$¢——10,.20
() NPRe>
| L2 E2 @000 sogaagl—| TP
i i NN
RV
= 3 T
= Ot T T T T T T T [ e —— | PP | I I ——— T T T T T T T T T T T B S 1 EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPINTEPO 18 ‘ ‘ MEPINTEPO 9 nEP|¢EPE|A H”E|POY
: | MEPINTEPO 19 MEPINTEPO 20 MEPINTEPO 21 MEPINTEPO 22 MEPINTEPO 23 MEPINTEPO 24 MEPINTEPO 25 MEPINTEPO 26 MEPINTEPO 27 | o B NOMOZ APTAZ
™ ™
. | | IN AHMOZ APTAION
B | ‘ ©
o — | 0 | o AIEYOYNZH TEXNIKQN YINMHPEZIQN
0.10 010 010 0.10 0.10 010 0.10 0.10
' 10 4.55 4 450— | @ 450 @ 450 @ 450 @ 450 @ 450 @ 4504 4.55 6.10
& NERINTEPO 17
o o MEPIMNTEPO 10,
<t
893 = S o L8 NMPOMEAETH KATAZKEYHX MONIMOY
o O ©~ ~N O ®
M M o =]
| 35 2TEFAZMENOY EKOEZIAKOY KENTPOY
| 0.10 010 010 0.10 0.10 010 0.10 0.10 |
i 4.55 50— 5 5 5 5 5 5 55—
S ‘ To} M ‘
/] S | p |
\ \ o OEZH: EKOEZIAKO KENTPO APTAX "KQXTAX BAIIAY" KAIMAKA
MEPINTEPO 16 | MEPIMNTEPO 28 MEPINTEPO 29 MEPINTEPO 30 MEPINTEPO 31 MEPINTEPO 32 MEPINTEPO 33 MEPINTEPO 34 MEPIMNTEPO 35 MEPINTEPO 36 | MEPINTEPO 11 0.T.428 1:100
g | | 3
| | APXITEKTONIKH MEAETH
B N SENTEMBPIOZ 2017
— = — = — = e e e e e e e MPOMEAETH
" 2 S e e
| % S | g . | o : %& w ©EMA 5XEAIOY: AP. IXEAIOY
= @ | @ S | WW < >
o [ ]| 2 | | 9 ] L
g | | |\ KATOWH IZOlEIOY A
1.00
| IZ] 26 |Z |Z, Q 26 D -002.31 | j \] 3
T 100 2 N }
.00[2.3
Hor=wia 10 0.10 : 2 0.40 0.10 oo 2= e O O
I S AN 568 6.10 b 2 6.10 5.68 002 P | ‘
S Ya) $ J N ) ) 21 . !
) : = ) aveAKUSHIQOC " ) aveAKUSHIQOC 20 % W |
@%002 z 0022 B ‘ T 19 0 0 (0022 R
o = S NEPINTERO 15 o 1E g 0.00 " 18 NEPINTEPO 13 NEPINTEPO 12 NI o |
S H . g MEPINTEPO 14 1” ‘V W é y O 17H 7 1. =] | o YMNOrPA®PH KAl ZPPATIAA
© o ‘ 2 4 00[2.2 : g
@W C. AMEA g ® d |
Q —_— L L L L o | - "
N AP ANENEENE RN ‘ i T b A CANIEA ol O ZYNTAZAS O MPOIZTAMENOZ HANTPIAAT.Y.
i N |
I e oY 7 oz €002 2 O ’ o= 70aE 5 —r
S S + il Qoopsg vy A4 0= oW S
mb ST | H = i . W
—2 [ o0z3g 26-60— (]00203 ¢ :
2.10—¢———4.09 e 6.42 @ 5.58 R 6.42 2 N D 1158 ROy = 6.42 - 5.58 @ 6.42 o 409———210—¢
60.40 &
60.80 ATTEAOS. SAKKAS ATTEAOS SAKKAS SO®IA TPYAAIA
NONKOZ MHX/KOZ ME NOAKOZ MHX/KOZ ME TOM/®OE MHX/KOZ. ME

KATOWH IZ0OlEIOY KA. 1:100

|



